
Pin bankowy 
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/pin/site/?key=statement 
 
Bank „Super Konto” wymaga by w trakcie logowania klient podał niektóre liczby 
oraz pewnych różnice spośród 10 zdefiniowanymi przez klienta wartości. 
Konkretnie musimy podać  
 liczbę 7 oraz liczbę 4 
oraz: 
 różnicę liczb 3 i 8  a także różnicę liczb 9 i 6 
Napisz program, który będzie automatycznie podawał te dane do systemu 
bankowego. 

Wejście 
W pierwszej linii znajduje się 10 liczb, które zdefiniował klient.  
Każda liczba jest z przedziału od 1 do 100. 

Wyjście 
Twój program powinien 2 linie. 
W pierwszej linii powinny się znaleźć dwie liczby spośród wprowadzonych: 

liczba 7  oraz  liczba 4 
W drugiej linii powinny się znaleźć również 2 liczby: 

różnica liczb 3 i 8 oraz  różnica liczb 9 i 6 
 
Przykład 
Wejście 
60 30 50 10 40 25 15 85 55 45 
Wyjście 
15 10 
-35 30 
 


